

降息周期下百姓如何理财

利率市场化，存款利率浮动区间的设定，一石击起千层浪。专家说，下半年将进入降息周期，那么，各类理财方式都有哪些变化，如何在理财方式选择把握先机？

闲置资金：5万元以下

从人赚钱到钱赚钱

手上就只有不到5万元的积蓄，理财？从来没想到，没钱咋理财，这是一个残酷的现实。对于资产不到5万元的客户，银行理财专家建议，资产的积累是理财要做的第一步，要从人赚钱升级转变为钱赚钱。

也许有人会说了，站着说话不腰疼，想从人赚钱到钱赚钱，哪有那么容易。专家表示，了解银行理财产品，达到钱赚钱的境界也并不是难事。比如强制储蓄，能让低收入者积累到第一桶金。

钱是赚出来的，也是省出来的，因为资金达不到购买理财产品的起点金额，对于闲置资金不多的市民，建议以存款、货币基金、债券基金为主。比如每月可用尽可能多的钱，定期定额投资风险较低的债券型基金。由于分散了购入时点，长期投资，不但起到原始积累的功效，还会博取较高的年投资收益。

货币基金的风险性比较低，虽然收益率不如理财产品，但是目前看来基本与一年定期收益率相当，而且T2的赎回期具有很强的流动性，比存活期还是划算很多。目前股市点位较低，如果有计划将部分资金做长期投资又有风险承受能力，可以考虑基金定投，每月300元即可，不过贵在坚持。

此外，业内人士表示，世界上最好的投资产品莫过于自己。对于低收入人群，如果你有充足的时间和精力，不妨报名参加一个进修班，或许从中收获的远远超过投入的几倍、几十倍。

闲置资金：5-10万元

理财产品、黄金都能玩

股票，这年头不好玩；楼市调控，想玩没得玩，再说，家有闲钱5-10万元，想玩也玩不起。理财专家建议，黄金投资是一条不错的出路。花5万元买些金条、金币收藏起来，没准能有意想不到的收获。

最近，“每月定投1克黄金”这一新的投资方式激



发了不少投资者的兴趣。据悉，工行、农行、广发银行推出黄金定投业务。理财专家表示，黄金定投有利于平摊投资成本、分散风险，减少因一次性在高点买入而被套的可能性。缺乏黄金投资经验的市民不妨一试。

除此之外，手上有5万元资金，就能买银行的理财产品了，因为，银行理财产品都是5万元起购。今年下半年，进入降息通道，理财产品收益率或将继续下滑，因此，市民投资理财产品最好进行多方比较，因为部分股份制银行为吸引客户或许会发行收益较高的产品。

连续两次降息后，大多数银行将活期存款、一年期以内的定存利率上浮了1.1倍，但短短一个月以内两次降息，让很多银行客户对存款失去了耐心，即使利率上浮1.1倍，1年期存款利率也仅为3.3%，这都远远不及当下1年期银行理财产品4%-5%的收益率。

闲置资金：10-30万元

稳健理财最重要

手上有10万元以上30万元以下的闲置资金能干啥？

客户，可以选择配置债券基金，或者坚持进行基金定投。

对于投资风险承受能力强一些的市民，可以选择更加积极的投资方式，较多地配置一些股票型基金。除了预留5000元作为日常紧急备用金，年轻人可以根据每月的节余，定期定额选择较为积极的股票型基金进行定投。余款可以优先考虑较高风险的投资品种：股票型基金60%，混合型基金40%。

闲置资金：30万-50万元

能当银行贵宾客户了

闲置资金30万-50万，能当银行的贵宾客户了，不仅有专门的理财经理为其提供一对一的金融服务，还有大量的金融产品和优惠活动不定期开展。那么怎样打理，才能“钱生钱”呢？

银行理财经理建议，如果是风险承受能力比较低的，追求稳健收益的客户，10-30万的资金可以配置到存款、理财产品、保本基金等方向。根据家庭的客观情况留存一定的定期存款作为备用金，是稳健配置的基础。

理财产品是目前市场上稳健理财的不错选择，虽然在降息后收益有下降的趋势，但是在收益率上仍然很有优势。保本基金因其持有到期保本的特性近来很受欢迎，也可以做适当的配置。

如果你不想消费，银行理财师也能出一套理财方案。

银行理财师建议，如果是风险承受能力比较低的，追求稳健收益的客户，10-30万的资金可以配置到存款、理财产品、保本基金等方向。根据家庭的客观情况留存一定的定期存款作为备用金，是稳健配置的基础。

理财产品是目前市场上稳健理财的不错选择，虽然在降息后收益有下降的趋势，但是在收益率上仍然很有优势。保本基金因其持有到期保本的特性近来很受欢迎，也可以做适当的配置。对于有一定风险承受能力的

(新华)

光大银行推出企业法人保证保险贷款

近年来，社会各界对小微企业资金问题的关注度不断上升，小微企业“融资难、担保难”的现象已经成为阻碍实体经济发展的绊脚石。

近期，该行创新推出“企业法人保证保险贷款”，在产品设计方面引入平安财产保险股份有限公司小微型企业贷款保证保险担保方式，打破贷款业务传统担保模式，无须客户提供抵、质押物或第三方保证担保。

笔者从光大银行获悉，该款产品的最大亮点是担保方式灵活，无需抵押、质押，即小微企业不需要提供任何抵押物，由平安产险提供担保替代传统的担保模式。

传统担保模式认为抵押担保是最安全的，倾向于以抵押担保方式发放贷款。然而小微企业经营规模小，资产比较少，缺乏银行认可的可用于质押的固定资产或金融资产。光大银行破除传

统上抵押物依赖的做法，通过产品创新解决了银行的放贷标准与小微企业实际状况不相匹配的难题，极大地满足了小微企业发展的资金流动性需要。

目前，该产品已于2012年3月底率先在上海、广州、苏州、青岛、福州、昆明同时上线，并将逐步向全国拓展。

 中国光大银行
共享阳光·创新生活

“信为本、孝为先”

中信银行敬老爱老公益计划在京启动

7月10日，中信银行敬老爱老公益计划在京启动。此次活动的主题为“信为本、孝为先”，由中信银行与《21世纪经济报道》联合主办，由全国老龄工作委员会办公室为指导单位。

随着老年人口的快速增多，我国正加速进入老龄社会。根据最新预测，到2013年我国老年人口将超过2亿，2026年将超过3亿，2037年将超过4亿，2050年前后将达到峰值4.8亿，占总人口的比例将超过34%，其中80岁以上高龄老人将达到1.18亿。在人口老龄化日益成为严峻的社会问题的今天，从某种角度而言老年人比任何一个社会群体都更需要全社会的关

爱，让老年人老有所养、让老年人活得有尊严而无后顾之忧需要包括金融机构在内的全社会共同努力。

作为一家股份制商业银行，中信银行在肩负着向社会公众提供高质量综合金融服务这一重任的同时，将敬老、爱老作为履行企业社会责任的突破口，一直以来在老年公益事业领域孜孜以求，实现着一家金融机构的社会价值。

据中信银行介绍，“信为本、孝为先”，即做事要以信为本，做人应以孝为先。中国自古便是以“信”为本、以“孝”为先的国家。“信”是人与人交往的基本信条，古语有“民无信不立”，以强调信

的重要性。而“孝”自古就是评判一个人品德的重要标准，是中华民族的传统美德，在经济繁荣的现代社会仍需大力传承。中信银行敬老爱老公益计划旨在为生活在社区、养老院和敬老院中的老人提供公益性质的关爱、慰问和娱乐类活动，力图提高老年人的晚年生活质量，将敬老、爱老的口号落到实处。

据悉，自启动仪式之日起，中信银行敬老爱老公益计划将在全国25个分行所在城市开展走进养老院和敬老院，看望慰问老人，并为他们带去生活必需品，举办相关敬老、爱

老活动。此外，中信银行还将紧密结合老年人银行业务的特点，切实满足老年人实际需求，在今年举行活动的25家分行营业厅率先启用优先为老年人服务的营业窗口，力争成为全国首家最大范围内开设优先服务老年人营业窗口的商业银行。这项惠及全国老年人的举措还将持续向其他城市延展。同时，中信银行还将积极参加全国老龄工作委员会牵头举办的“全国敬老月”活动，对敬老爱老事业给予大力支持。

 中信银行
CHINA CITIC BANK

银政联手服务中小企业

交通银行日照分行开业

2012年7月16日，交通银行日照分行正式开业。当天，交通银行山东省分行分别与日照市政府和日照港签订了战略合作协议；同时为助力中小企业发展，充分发挥交

双向交易 资讯丰富

中国银行济南分行“黄金宝”业务是指个人客户通过柜面服务人员或其他电子金融服务方式，进行的不可透支的美元对外币金、人民币对本币金的交易，也称“纸黄金”交易。现可以通过存入超过建仓货币名义金额的交易保证金后，实现做多与做空双向选择。

☆黄金宝—双向宝

产品适用客户：凡持有有效身份证件，拥有完全民事行为能力的个人，均可进行黄金交易。

产品优势：

1、支持多种交易方式：除即时交易外，提供多种委托挂单交易方式，包括获利委托、止损委托，以及“二选一”委托、追加委托、连环委托方式等，帮助投资者更好地把握国际汇市瞬息万变的行情。

☆提供资讯 交易有礼

现在起到中国银行济南任一网点开通黄金宝交易并叙做交易的客户均可得到精美宣传品一份。同时可免费获取每日资讯。

详情咨询中国银行各网点或致电86995023

 中国银行
BANK OF CHINA